



കേരള സർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്

നവംബർ		
NOVEMBER	22	2017



ശബരിമല പത്രക്കുറിപ്പ്-1
മീഡിയ സെന്റർ ഫോൺ : 04735-202664

www.prd.kerala.gov.in, prdsannidanam2018@gmail.com

പ്ലാസ്റ്റിക് വർജനം വ്രതത്തിന്റെ ഭാഗമാക്കണം: ശബരിമല മേൽശാന്തി

ശബരിമല: പമ്പയുടെയും ശബരിമലയുടെയും പരിശുദ്ധി കാത്തുസൂക്ഷിക്കാൻ പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണം അനിവാര്യമാണെന്നും അയ്യപ്പഭക്തർ പ്ലാസ്റ്റിക് വർജനം വ്രതത്തിന്റെ ഭാഗമാക്കണം എന്നും ശബരിമല മേൽശാന്തി എ.വി ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നമ്പൂതിരി പറഞ്ഞു. വനത്തേയും ജലത്തേയും പ്രകൃതിയേയും സംരക്ഷിക്കേ ത് ഓരോ ഭക്തന്റെയും ഉത്തരവാദിത്തമാണ്. പുകാവനവും പരിസരവും മലിനമായാൽ വനത്തിലെ ജീവജാലങ്ങളെയും അതു ദോഷകരമായി ബാധിക്കുമെന്ന് മേൽശാന്തി ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. സ്വാമി ചൈതന്യം ജീവിതകാലം മുഴുവൻ നിലനിൽക്കാൻ അയ്യപ്പദർശനത്തിനു മുമ്പും ശേഷവും വൃതാനുഷ്ഠാനങ്ങൾ ചിട്ടയായി തന്നെ നിർവഹിക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. (പി.ആർ. ശബരി-72)

ഭക്തരുടെ സുരക്ഷയ്ക്കായി പഴുതടച്ച സന്നാഹമൊരുക്കി പോലീസ്

ശബരിമല: ശബരിമല സന്ദർശനത്തിനെത്തുന്ന ഭക്തരുടെ സുരക്ഷയ്ക്കായി 1500 പേരടങ്ങുന്ന ശക്തമായ പോലീസ് സംവിധാനമാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ആർ.എ.എഫ്, എൻ.ഡി.ആർ.എഫ്, സ്പെഷ്യൽ സ്ക്വാഡ്, ഇന്റലിജൻസ്, ബോംബ് ഡിറക്ഷൻ സ്ക്വാഡ്, വിവിധ ജില്ലകളിൽ നിന്നുള്ള ഷാഡോ പോലീസ് എന്നിവയിൽ പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ സംഘത്തെയാണ് ക്രമസാമായാന പാലനത്തിനായി വിന്യസിച്ചിരിക്കുന്നത്. മൂന്നു ഷിഫ്റ്റുകളിലായാണ് പ്രവർത്തനം. എ.ഡി.ജി.പിയുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ എസ്.പി, ഡി.വൈ.എസ്.പി, സി.ഐ, എസ്.ഐ, പോലീസ് ഓഫീസർമാർ എന്നിവരടങ്ങുന്ന സംഘം ഒമ്പത് മേഖലകളിലായിട്ടാണ് പ്രവർത്തനം. 13 ഡി.വൈ.എസ്.പി മാറ്റം 25 സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർമാർ എന്നിവരും പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിക്കാനുണ്ട്. സോപാനം, കൊടിമരം, 18ാം പടി, നടപ്പന്തൽ, യൂടേൺ, ശരംകുത്തി, മരക്കൂട്ടം, പാലിത്താവളം, മാളികപ്പുറം എന്നീ മേഖലകൾ തിരിച്ചാണ് പോലീസ് സേനയുടെ പ്രവർത്തനം.

പമ്പമുതൽ സംവിധാനം വരെയുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ ശക്തമായ സി.സി ടി.വി നിരീക്ഷണ സംവിധാനവും ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇവയുടെ നിരീക്ഷണത്തിന് 24 മണിക്കൂറും പ്രവർത്തിക്കുന്ന മോണിറ്ററിങ് സെന്ററും പ്രവർത്തിക്കുന്നു. (പി.ആർ. ശബരി-73)

മോഷ്ടാക്കളെ പിടികൂടി

ശബരിമല: അയ്യപ്പഭക്തന്മാരുടെ ബാഗുകളും, മറ്റ് വിലപിടിപ്പുള്ള വസ്തുക്കളും മോഷണം നടത്തിയ ഏഴംഗസംഘത്തെ മരക്കൂട്ടത്ത് നിന്ന് അറസ്റ്റ് ചെയ്തതായി സന്നിധാനം പോലീസ് അറിയിച്ചു. തമിഴ്നാട് തേനി സ്വദേശികളായ മഹേശ്വരൻ (36), ജീവാ (34), രാജേഷ് (32), ശെൽവം (45), കരുണാകരൻ (27), വിജയകുമാർ (35), കോടീശ്വരൻ (34) എന്നിവരെയാണ് സന്നിധാനം പോലീസ് സറേഷൻ എസ്.ഐ പ്രജീഷിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള പോലീസ് സംഘം പിടികൂടിയത്. (പി.ആർ. ശബരി-74)

<p>വാർത്തകൾ ഇനി കാണാം... കേൾക്കാം... വായിക്കാം...</p>	 <p>PRD LIVE</p>	<p>PRD LIVE ഒരു മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനാണ്. ആൻഡ്രോയ്ഡ് വേർഷനിലുള്ള എല്ലാ സ്മാർട്ട് ഫോണിലും PRD LIVE ലഭ്യമാകും. പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും PRD LIVE ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.</p>
---	---	--



കേരള സർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്

നവംബർ		
NOVEMBER	22	2017



ശബരിമല പത്രക്കുറിപ്പ്-2
മീഡിയ സെന്റർ ഫോൺ : 04735-202664

www.prd.kerala.gov.in, prdsannidanam2018@gmail.com

സന്നിധാനത്തെ മാലിന്യ വിമുക്തി ഉറപ്പാക്കാൻ മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡ്

സന്നിധാനത്തെ പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണ, മാലിന്യ നിർമാർജ്ജന പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിരീക്ഷിക്കാനും നിയന്ത്രിക്കാനും ശക്തമായ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡ്. ട്രെയ്ലറുകൾ, ഹോട്ടലുകൾ, അപ്പം, അരവണ പ്ലാന്റുകൾ തുടങ്ങിയ വിടങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള മാലിന്യലേഖന ശുദ്ധീകരിക്കുന്ന പ്ലാന്റിൽ നിന്നുള്ള സാമ്പിളുകൾ നിരന്തര പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കുന്നു. ഇതിലെ കോളിഫോം ബാക്ടീരിയയുടെ അംശം, പി.എച്ച് മൂല്യം, ഓക്സിജന്റെ അളവ് തുടങ്ങിയവയും പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കുന്നു. സന്നിധാനത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന മൂന്ന് ഇൻസിനേറ്ററുകളുടെ പ്രവർത്തനവും കൂടെക്കൂടെ നിരീക്ഷണത്തിന് വിധേയമാക്കും. അവ കൃത്യമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു എന്നും മാലിന്യം നിർമാർജ്ജനം ചെയ്യപ്പെടുന്നു എന്നും ഉറപ്പാക്കും. കുടിവെള്ളത്തിന്റെ സാമ്പിളുകൾ ശേഖരിച്ചും പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കുന്നു. വെള്ളത്തിന്റെ ലീക്കേജ് പരിശോധിച്ച് അത് ബന്ധപ്പെട്ടവരുടെ ശ്രദ്ധയിൽ പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. (പി.ആർ. ശബരി-75)

ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷ ഉറപ്പാക്കി ഫുഡ് സേഫ്റ്റി വകുപ്പ്

സന്നിധാനത്തെയും പമ്പയിലെയും ഭക്ഷണത്തിന്റെയും വെള്ളത്തിന്റെയും പരിശുദ്ധി ഉറപ്പാക്കാൻ ശക്തമായ നടപടികളുമായി ഫുഡ് സേഫ്റ്റി വകുപ്പ്. സന്നിധാനത്തെ കടകളിലും ഭക്ഷണശാലകളിലും നിത്യവും പരിശോധന നടത്തുകയും വീഴ്ചകൾ കണ്ടാൽ പരിഹരിക്കാനാവശ്യമായ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. വ്യക്തമായ ലൈസൻസ്, രജിസ്ട്രേഷൻ എന്നിവയോടെയാണോ ഭക്ഷണ ശാലകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്ന

തെന്നും ഉറപ്പാക്കുന്നു. ഭക്ഷണം ഉപയോഗിക്കാനാവശ്യമായ സാധനങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കുന്നതിലും അവ വൃത്തിയാക്കുന്നതിലും ചില വീഴ്ചകൾ കൈമാറ്റത്തിയിട്ടുണ്ട്. അവ പരിഹരിക്കാൻ ആവശ്യമായ കർശന നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാനുള്ള നോട്ടീസും ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. (പി.ആർ. ശബരി-76)

24ന് സന്നിധാനത്ത് ശുചീകരണ യജ്ഞം

ശബരിമല: നവംബർ ഇരുപത്തിനാലിന് ദേവസ്വം ബോർഡ് പ്രസിഡന്റ് എ.പത്മകുമാറിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സന്നിധാനത്ത് ശുചീകരണ യജ്ഞം സംഘടിപ്പിക്കും. രാവിലെ ഒൻപത് മണിക്ക് പുണ്യം പൂജാവനം ഓഫീസ് പരിസരത്ത് (സന്നിധാനത്തിന്റെ വടക്കെ നട) നിന്ന് ആരംഭിക്കുന്ന ശുചീകരണ യജ്ഞത്തിൽ ബോർഡ് മെമ്പർമാർ, സന്നിധാനത്തുള്ള വിവിധ സുരക്ഷാ വിഭാഗങ്ങൾ, അയ്യപ്പാസേവാ സംഘം പ്രവർത്തകർ, എല്ലാവകുപ്പുകളിൽ നിന്നുള്ള ജീവനക്കാർ എന്നിവർ പങ്കാളികളാകും. (പി.ആർ. ശബരി-77)

ഹൃദയാവർജ്ജകമായി ചാക്യാർകൂത്ത്

ശബരിമല: സന്നിധാനം ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ അവതരിപ്പിച്ച ചാക്യാർകൂത്ത് അനുവാചകർക്ക് ഹൃദയാവർജ്ജകമായി കലാമണ്ഡലം ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നമ്പ്യാരാണ് ശിവ പാർവ്വതി സംവാദം എന്ന കഥ ചാക്യാർകൂത്ത് രൂപത്തിൽ അവതരിപ്പിച്ച് ഏവരുടെയും പ്രശംസ പിടിച്ചുപറ്റിയത്. കൂത്തിന് മിഴാവ് കൊട്ടിയത് കുഴിപ്പള്ളി മഠം രവി നമ്പ്യാരാണ്.

തുടർച്ചയായി പന്ത്രണ്ട് വർഷത്തിലേറെയായി മണ്ഡലമകര വിളക്ക് കാലത്ത് ചാക്യാർകൂത്ത് സന്നിധാനത്ത് സ്റ്റേജിൽ അവതരിപ്പിച്ച് വരികയാണ് തൃശൂർ അയ്യന്തോൾ സ്വദേശിയായ ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നമ്പ്യാർ. തിരുവനന്തപുരത്തെ പ്രശസ്തമായ കലാസ്ഥാപനമായ മാർഗിയിലെ പ്രൊഫ. നാരായണൻ നമ്പ്യാരാണ് ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ ഗുരു. (പി.ആർ. ശബരി-78)

പമ്പയിൽ നിന്ന് അവലും മോദകവും വടമാലയും വാങ്ങാം

ശബരിമല: പമ്പയിൽ ഗണപതി ഭഗവാന്റെ ഇഷ്ട വഴിപാടായ മോദകം വാങ്ങാം. ആറ് മോദകം അടങ്ങിയ ഒരു കവറിന് 40 രൂപയാണ് വില. വിഷ്ണുങ്ങൾ അകറ്റാൻ ഗണപതി ഹോമം നടത്താം. 300രൂപയാണ് ഗണപതി ഹോമത്തിന്റെ ടിക്കറ്റ് നിരക്ക്. ആഞ്ജനേയ സ്വാമിയുടെ പ്രിയപ്പെട്ട വഴിപാടായ അവൽ നിവേദ്യം ഒരു പായ്ക്കറ്റിന് 80 രൂപയ്ക്ക് ഭക്തർക്ക് ലഭിക്കും. കൂടാതെ 200 രൂപ അടച്ച് വടമാല ചാർത്തുകയും ചെയ്യാം. പമ്പദേവസ്വം അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസിൽ നിന്ന് രസീത് എടുത്താണ് നേർച്ചകൾ നടത്തേ തും വഴിപാടുകൾ വാങ്ങേ തും. (പി.ആർ. ശബരി-79)

പണ്ണിസിറ്റി ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസിന് പുതിയ നമ്പർ

ശബരിമല: സന്നിധാനത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന പണ്ണിസിറ്റി ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസിന് പുതിയ ഫോൺ നമ്പർ ലഭിച്ചു. ഇൻകമിങ് സൗകര്യം മാത്രമുള്ള ഈ ഫോൺ അനുവദിച്ചത് ബി.എസ്.എൻ.എൽ ആണ്. ഫോൺ നമ്പർ: 04735 202155. (പി.ആർ. ശബരി-80)

സന്നിധാനത്ത് ഇന്ന്

ശബരിമല: സന്നിധാനത്ത് ഇന്ന് വൈകീട്ട് നാല് മുതൽ ആലപ്പുഴ എ.ആർ. ക്യാമ്പിലെ ശശികുമാർ അവതരിപ്പിക്കുന്ന സംഗീതസൂയ.(പി.ആർ. ശബരി-81)

വാർത്തകൾ
ഇനി കാണാം...
കേൾക്കാം...
വായിക്കാം...



PRD LIVE
ഒരു മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനാണ്.
ആൻഡ്രോയ്ഡ് വേർഷനിലുള്ള
എല്ലാ സ്മാർട്ട് ഫോണിലും **PRD LIVE** ലഭ്യമാകും.
പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും **PRD LIVE**
ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.